HOLY FAMILY CATHOLIC PARISH



16 Simbai Street, Runaway Bay Postal Address: P O Box 125 Runaway Bay Q4216 ABN: 25 328 758 007 Phone: 07 5537 4320 Fax: 07 5537 5476

Email: rbay@bne.catholic.net.au

Website: www.holyfamilyrunawaybay.org.au

Holy Family Parish Runaway Bay Sacramental Program Dates 2024

Parents are invited to enrol their child/children for this year's Sacramental Program.

We begin with the Sacrament of Confirmation in April, First Holy Communion in July and finally, the Sacrament of Penance in October.

Attached are dates for the 3 Sacraments. This year, the program involves Sunday 9am mass attendance and sessions thereafter. We would appreciate if you could avoid planning holidays during these dates. There are no catch-up lessons so attendance is compulsory.

Enrolments for Confirmation will close on Tuesday 16th April 2024. We are also accepting enrolments for Holy Communion and Penance.

Please forward your child's enrolment form with the following documents to the Parish Office:

- enrolment form
- a copy of your payment receipt (by bank transfer or eft payment in the Parish Office)
- child's baptism certificate
- child's birth certificate

Notes:

- The enrolment form MUST be signed by BOTH parents (for legal reasons) before you forward it to the Parish Office.
- Contribution fee is:
 - **♣** \$80 − Confirmation
 - ♣ \$80 First Holy Communion
 - **\$30 Penance**
- The Parish bank details are:

Runaway Bay Parish

BSB: 064 786 ACC: 100006388 REF: FAMILY NAME/CONF/HC OR PEN

Kindly contact the Parish Office at 07 55374320 or email: <u>rbay@bne.catholic.net.au</u>. All forms are available on the Parish website www.holyfamilyrunawaybay.org.au.

Thank you.

Holy Family Catholic Parish, Runaway Bay